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Příloha 3: PL – Operace s přirozenými čísly 

Název materiálu: Zjišťování aktuálního stavu porozumění žáků v matematice na 2. stupni 

ZŠ – upravený tříbarevný test 

Autor: Mgr. Hana Veselá 

Pracovní list – Operace s přirozenými čísly    

  Tvoje jméno Jméno spolužáka Další jména 

        

        

        

  
Vypočítej samostatně zadané příklady, 
zaznamenej si postup svého řešení 

Moje výsledky Výsledky dvojice Výsledky skupiny 

1. 

2 356 + 5 437 = 

      

2. 

15 892 – 9 876 = 

      

3. 

Zapiš všechna přirozená čísla, která jsou 
větší než 5 a zároveň menší nebo rovna 
11. 

      

4. 

Vynásob čísla 4 564 a 366. 

      

  
Počet správných výsledků podle 
vzorového řešení 

      

 


